# beyma 🗾



ACUSTICA BEYMA, S.L. (Valencia - SPAIN -) declara que el producto a que se refiere esta declaración cumple las disposiciones de las directivas europeas que le son de aplicación al momento de su comercialización.

Este producto ha sido diseñado y homologado ("certificado") por ACUSTICA BEYMA, S.L. bajo estrictas normas y rigurosos controles de calidad. Gracias de nuevo por la compra de este producto BEYMA.

### PRODUCTO FABRICADO EN ESPAÑA -UNION FUROPEA-

#### GARANTIA EN ESPAÑA:

ACUSTICA BEYMA, S.L. garantiza que este producto esta libre de defectos de fabricación o de materiales.

En caso de anomalías contacte con nuestra red de Servicios de Asistencia Técnica Autorizados. Para información actualizada de nuestra red de Servicios de Asistencia Técnica contáctenos o consulte en www.bevma.com La garantía cubrirá la reparación y los materiales.

El periodo de garantía será de dos años o del plazo legalmente establecido al momento de su ejecución. Para que la garantía sea de aplicación habrá que presentar la factura de compra y el embalaje original.

La garantía no surtirá efecto ni cubrirá los siguientes supuestos: - el producto ha sido adquirido e instalado por distribuidor no autorizado

- ha sido manipulado por SAT no autorizado o terceras personas.
- daños sufridos en el transporte o daños causados a terceros dispositivos
- cuando los documentos de compra o nº de serie del producto hayan sufrido alteración
- daños causados por accidentes que incluyan, aunque no se limiten a: aqua, fuego o golpeo.
- uso fuera de especificaciones

ACUSTICA BEYMA, S.L. recomienda la revisión de toda la instalación de Audio con especial atención al cableado antes de proceder a cualquier reclamación.

This Product has been designed and homologated ("certified") by ACUSTICA BEYMA, S.L. under strict quality controls. Thank you for acquiring this Beyma Product.

## THIS PRODUCT HAS BEEN MADE IN SPAIN -FUROPEAN UNION-

## INTERNATIONAL WARRANTY

All Beyma Products are covered by guarantee drawn up by the official Beyma distributor in your country. Your distributor can provide all details concerning the conditions of guarantee. Guarantee cover extends at least to that granted by the legal guarantee in force in the country where the original purchase invoice was issued.

Josep Masip Director General



ACLISTICA REYMA S I

Pol. Ind. Moncada II. Carrer del Pont Sec, 1c - 46113 Moncada - Valencia - SPAIN - Europe Tel. (.+34) 961301375 - Fax (+34) 961301507 www.beyma.com